

## COMUNE DI MORRA DE SANCTIS Provincia di AVELLINO MEDAGLIA D'ORO AL VALORE CIVILE

CAP.: 83040 P.I.: 00287070643 - C.F.: 82000950640 Tel. (0827) 43021 - Fax (0827) 43081

Reg. Gen. N°116 del 21/08/2018

#### DETERMINAZIONE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO

N.41 del 21/08/2018

Oggetto: Organizzazione manifestazioni estive 2018 in collaborazione con la Pro

Loco "F. De Sanctis". Impegno di spesa. CIG Z2624AF04B

#### IL RESPONSABILE AMMINISTRATIVO

Visto il D.L.vo n.267/2000;

Visto il Decreto Sindacale prot. n. 223 del 14.01.2016, con cui è proceduto all'attribuzione dell'incarico di Responsabile del Settore amministrativo;

Visti i pareri allegati alla presente determina, ai sensi dell'art 147 bis del D.Lgs n 267/2000;

Premesso che con Delibera di G.C. n.69 del 21/08/2018, si stabiliva di:

- compartecipare, unitamente alla Pro Loco "F. De Sanctis", alle spese sostenute in occasione delle manifestazioni estive aventi carattere ricreativo, turistico e sociale da tenersi in Morra De Sanctis nel mese di agosto 2018 (sponz fest 2018; spettacolo musicale presso Piazzetta dell'emigrante del 21 agosto; viaggio sentimentale nei luoghi di Francesco De Sanctis del 24 agosto);
- dare mandato al Responsabile del Settore Amministrativo di porre in essere i conseguenti provvedimenti operativi e gestionali, ivi incluso l'impegno delle spese occorrenti per la compartecipazione finanziaria alle manifestazioni nei limiti dell'importo di Euro 800,00 sul cap. 101013 art.1 bilancio 2018-2020, annualità 2018;

Visti i preventivi di spesa concernenti attività di somministrazione alimenti da parte delle seguenti ditte:

- La Playa di Ambrosecchia Jean-Paul e Carmela con sede legale in c.da Orcomone 83040 Morra De Sanctis (AV) p.i. 01772770648 per Euro 500,00 oltre iva per un totale di Euro 550,00;
- Macelleria Aziendale Sperduto Antonietta con sede legale in via Montecalvario 83040 Morra De Sanctis (AV) p.i. 01956690646 per Euro 227,00 oltre iva per un totale di Euro 249.70;

#### Ritenuto di dover provvedere in proposito;

#### **DETERMINA**

per le motivazioni in premessa, che si intendono qui integralmente riportate:

- 1. di impegnare a titolo di compartecipazione per le manifestazioni estive 2018 la somma complessiva di Euro 800,00, IVA inclusa, per attività di somministrazione alimenti da parte delle seguenti ditte:
- La Playa di Ambrosecchia Jean-Paul e Carmela con sede legale in c.da Orcomone 83040 Morra De Sanctis (AV) p.i. 01772770648 per Euro 500,00 oltre iva per un totale di Euro 550.00;
- Macelleria Aziendale Sperduto Antonietta con sede legale in via Montecalvario 83040 Morra De Sanctis (AV) p.i. 01956690646 per Euro 227,00 oltre iva per un totale di Euro 249,70;
- 2. di imputare la spesa complessiva derivante dal presente atto al cap. 101013 bilancio 2018/2020 esercizio 2018;
- 3. di precisare che si provvedera' alla liquidazione delle spese risultanti dal presente atto senza ulteriore provvedimento non appena acquisita relativa fatturazione e che il pagamento in questione, ai sensi dell'art.17 ter del D.P.R. n°633/72, sara' disposto per l'importo al netto dell'IVA.
- 4. di dare atto che il presente provvedimento predisposto ai sensi dell'art.3 comma 1 del D.Lgs 12/02/1993 n.39 tramite sistema informativo automatizzato;
- 5. è esecutiva al momento dell'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria nel caso comporti impegno di spesa;
- 6. va comunicata per conoscenza al Sindaco per il tramite del Segretario Comunale;
- 7. verrà trasmessa al settore finanziario ed affissa all'albo pretorio comunale come per legge.

Il Responsabile del Settore amministrativo Dott.ssa Rosapina Trunfio

Refs



# COMUNE DI MORRA DE SANCTIS Provincia di AVELLINO MEDAGLIA D'ORO AL VALORE CIVILE

CAP.: 83040 P.I.: 00287070643 - C.F.: 82000950640 Tel. (0827) 43021 - Fax (0827) 43081

### DETERMINAZIONE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO

N° 41 del 21/08/2018

Reg. Gen. N.116 del 21/08/2018

Oggetto: Organizzazione manifestazioni estive 2018 in collaborazione con la Pro Loco "F. De Sanctis". Impegno di spesa. CIG Z2624AF04B

IN RELAZIONE ALLA PRESENTE DETERMINA SONO STATI ACQUISITI AI SENSI DELL'ART 147 BIS DEL d.Lgs n 267/2000:	
PARERE FAVOREVOLE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA	
PARERE FAVOREVOLE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE	
VISTO ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA come indicato in determina	

COMUNE DI MORRA DE SANCTIS (AV)
PUBBLICATO ALL'ALBO PRETORIO
DALZ 8/08/20/8 AL 12/09/2018
OPPOSIZIONI

IL SEGRETARIO COMUNALE

IL MESSO